

**Пояснювальна записка до проєкту рішення 20 сесії
Коростенської міської ради від 23.02.2023 року
«Про затвердження підсумків виконання Програми економічного і
соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади за
2022 рік»**

Рішенням Коростенської міської ради від 23.12.2021 року №694 затверджена Програма економічного та соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2022 рік, яка розроблена відповідно до Законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про місцеве самоврядування в Україні», Стратегічного плану розвитку Коростенської міської територіальної громади до 2030 року. Протягом року відділи та управління виконавчого комітету Коростенської міської ради, підприємства, установи, організації міста забезпечували виконання заходів Програми.

Проект рішення «Про затвердження підсумків виконання Програми економічного та соціального розвитку Коростенської територіальної громади за 2022 рік» складений на основі статистичних показників, інформацій, звітів управлінь та відділів виконкому, державних установ, підприємств міста.

За результатами 2022 року переважна більшість запланованих заходів Програми не реалізовано через військової агресії на території України, та відсутності фінансування.

З метою широкого інформування громади міста, підсумки виконання програми економічного та соціального розвитку за 2022 рік будуть висвітлені в міських засобах масової інформації.

Начальник управління економіки

Володимир СТУЖУК

Довідка про погодження проєкту рішення «Про затвердження підсумків виконання Програми економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади за 2022 рік»

Проект рішення розроблено: Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської

Виконавець: Паленко Ганна, головний спеціаліст управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, № тел. (04142) 5-00-93

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, начальник управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Розсилка: Управління економіки, фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради